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填空题：本大题共14小题，每小题5分，共70分.
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1．已知集合A＝{－1,1,2,3}，B＝{－1,0,2}，则A∩B＝             .

2．若复数z满足z(1＋i)＝2i(i为虚数单位)，则|z|＝            .

3．己知向量[image: image2.jpg]


=（l，2），[image: image3.jpg]


=（x，﹣2），且[image: image4.jpg]


丄（[image: image5.jpg]


﹣[image: image6.jpg]


），则实数x=______．
4．右图是一个算法的伪代码，则输出的i的值为           .

5.已知幂函数
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[image: image9.wmf]k
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6．函数
[image: image10.wmf](
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e
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yx

x
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资*源%库7．设
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[image: image12.wmf]5
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[image: image14.jpg]ziyuanku.com



8.设[image: image15.wmf]n

S

是公差不为零的等差数列[image: image16.wmf]{}
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的前ｎ项和，若
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且
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成等比数列，则[image: image19.wmf]10
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资*源%库 ziyuanku.com9.在△ABC中，内角A，B，C的对边分别是a，b，c，若a2－b2＝eq \r(3)bc，sin C＝2eq \r(3)sin B，则A＝_______
10．把函数
[image: image20.wmf])
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的图象向右平移
[image: image21.wmf]j

(
[image: image22.wmf]j

>0)个单位，所得图象关于y轴对称，则
[image: image23.wmf]j

的最小值为      ．

11．函数f(x)对于任意实数x满足条件f(x＋2)＝eq \f(1,f(x))，若f(1)＝－5，则f(f(5))＝          . 


12.设
[image: image24.wmf]a

为实常数，
[image: image25.wmf]=
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对一切
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成立，则
[image: image30.wmf]a

的取值范围是          .

13．已知点
[image: image31.wmf]O

为△
[image: image32.wmf]ABC

的重心，且
[image: image33.wmf]OAOB
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，
[image: image34.wmf]6
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，则
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的值为              ．

14．已知函数f（x）=|x2+x﹣2|，x∈R．若方程f（x）﹣a|x﹣2|=0恰有4个互异的实数根，则实数a的取值范围为　         　．
二、解答题：本大题共6小题，满分90分.解答须写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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15.（本题满分14分） 函数
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    （Ⅰ）求
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（Ⅱ）设
[image: image38.wmf]x
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16．（本题满分14分）如图，在△OAB中，已知P为线段AB上的一点，
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   （1）若
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   （2）若
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 的值。
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17.（本题满分14分）某厂生产某种产品的年固定成本为250万元，每生产x千件，需另投入成本为C(x)万元，当年产量不足80千件时，C(x)＝eq \f(1,3)x2＋10x(万元)；当年产量不少于80千件时，C(x)＝51x＋eq \f(10000,x)－1450(万元)．通过市场分析，若每件售价为500元时，该厂年内生产的商品能全部销售完．

(1)写出年利润L(万元)关于年产量x(千件)的函数解析式；

(2)年产量为多少千件时，该厂在这一商品的生产中所获利润最大？

18．（本题满分16分）已知数列[image: image52.wmf]{
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①求证：数列[image: image56.wmf]{
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a
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T

，是否存在实数[image: image61.wmf]M
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对一切正整数[image: image63.wmf]n

都成立？若存在，求[image: image64.wmf]M

的最小值，若不存在，试说明理由.
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19．（本题满分16分）已知A([image: image65.png]


,[image: image66.png]


)，B([image: image67.png]


,[image: image68.png]


)是函数[image: image69.png]


的图象上的任意两点（可以重合），点M在直线[image: image70.png]


上，且[image: image71.png]AM = MEB



.
(1)求[image: image72.png]


+[image: image73.png]


的值及[image: image74.png]


+[image: image75.png]


的值；

(2)已知[image: image76.png]


，当[image: image77.png]


时，[image: image78.png]


[image: image79.png])



+[image: image80.png]e



+[image: image81.png])



+[image: image82.png]w7l
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，求[image: image83.png]


；
(3)在(2)的条件下，设[image: image84.png]


=[image: image85.png]


，[image: image86.png]=



为数列{[image: image87.png]


}的前[image: image88.png]


项和，若存在正整数[image: image89.png]


、[image: image90.png]


，使得不等式[image: image91.png]


成立，求[image: image92.png]


和[image: image93.png]


的值.
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20.（本小题满分16分） 已知函数[image: image96.wmf]()(0,0,1,1)
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.[设[image: image97.wmf]1
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，函数[image: image102.wmf](
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高三数学月质量检测参考答案
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资*源%库15.（本题满分14分）（此题答案分值自行调整）
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16．（本题满分14分）

（1）∵
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17.（本题满分14分）解　(1)当0<x<80，x∈N*时，

L(x)＝eq \f(500×1000x,10000)－eq \f(1,3)x2－10x－250

＝－eq \f(1,3)x2＋40x－250；

当x≥80，x∈N*时，

L(x)＝eq \f(500×1000x,10000)－51x－eq \f(10000,x)＋1450－250

＝1200－(x＋eq \f(10000,x))，

∴L(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(－\f(1,3)x2＋40x－2500<x<80，x∈N*，,1200－x＋\f(10000,x)x≥80，x∈N*.))
(2)当0<x<80，x∈N*时，

L(x)＝－eq \f(1,3)(x－60)2＋950，

∴当x＝60时，L(x)取得最大值L(60)＝950.

当x≥80，x∈N*时，

资*源%库L(x)＝1200－(x＋eq \f(10000,x))≤1200－2eq \r(x·\f(10000,x))
＝1200－200＝1000，

∴当x＝eq \f(10000,x)，即x＝100时，

L(x)取得最大值L(100)＝1000>950.

资*源%库综上所述，当x＝100时，L(x)取得最大值1000，

即年产量为100千件时，该厂在这一商品的生产中所获利润最大.
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　19解：（Ⅰ）∵点M在直线x=[image: image146.png]
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考点：指数函数、基本不等式、利用导数研究函数单调性及零点

S←9


i←1


While  S≥0


  S←S� EMBED Equation.DSMT4 ���i


i←i� EMBED Equation.DSMT4 ���1


End  While


Print  i 








（第4题）
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